PRACTICA 5

Curso : Sexto

CAPACIDAD ELECTRICA

CONDENSADORES EN SERIE Y PARALELO

FISICA

Problemas del tipo "A"

Calcular la capacidad equivalente entre los puntos
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A) 1,33[uF]
B) 1,35[uF]
€) 1,37[uF]
D) 1,39[uF]

E)N.A.

A) 3[uF]
B) 6[nF]
€) 9[uF]
D) 1[uF]

E) N.A.

A) 3[uF]
B) 6[uF]
C) 9[uF]
D) 1[pF]

E) N.A.

A) 3[uF]
B) 6[uF]
C) 9[uF]
D) 1[pF]

E) N.A.

A) 3[uF]
B) 6[uF]
C) 9[uF]
D) 1[uF]

E) N.A.

A) 3[uF]
B) 6[uF]
C) 9[uF]
D) 1[uF]

E) N.A.

Problemas del tipo "B"

1. Calcular el voltaje en el condensador 2[uF].
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2. Calcular la carga total,
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3. Calcular el voltaje en el condensador 6[pF].
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4. Calcular la carga total.

_I |4[uF] I |4_[uF]

2[uF]

|
1" 8v]

5. Calcular el voltaje en el condensador 6[uF].
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A) 2[V]
B) 4[V]
C) 6[V]
D) 8[V]
E) N.A.

A) 25[uC]
B) 27[uC]
C) 29[uC]
D) 31[uC]

E) N.A.

A) 1[V]
B) 2[V]
C) 3[V]
D) 4[V]
E) N.A.

A) 32[uC]
B) 34[uC]
C) 36[uC]
D) 38[uC]

E) N.A.

A) 1]
B) 2[V]
C) 3V]
D) 4[V]
E) N.A.






